



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователями Борзинского межрайонного следственного отдела проводится проверка по факту гибели травмированного электрическим током ЛЭП 11-летнего мальчика.

7 сентября 2018 года в участковую больницу № 2 ГУЗ «Борзинская ЦРБ» доставлен 11-летний мальчик, который был смертельно травмирован электрическим током ЛЭП.

Возвращаясь в составе группы учеников и преподавателей, с туристического похода, по дороге около 2,5 км от пгт. Шерловая Гора, ребёнок забрался на песчаную насыпь недалеко от дороги, над которой проходит воздушная линия электропередач 10 кВ., и в результате касания получил смертельную электротравму.

Туристический поход школьников осуществлялся в рамках планового коллективного мероприятия «Осенний туристический поход» с учащимися 5-11 классов.

В настоящее время проводится процессуальная проверка, направленная на установление обстоятельства произошедшего.

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <http://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1255299>